	 карточка № 1

1.Выполните умножение: а)2х (х2 -7х +2);

б) (- 3у2 +0,6у)*( - 1,5у3).

2.Упростите выражение: а)  
[image: image1.wmf]3

2

х2у(15х – 0,9у +6);

б) -2у(х3 -2у) – (х3у +4у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 3 и х =-4.
4. Решите задачу: За 4 часа катер  проходит по течению расстояние, в 2,4 раза большее, чем за 2 часа против течения. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 1,5 км/ч?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 2

1.Выполните умножение: а) -4в2(5в2 – 3в – 2);

б)  (6,3х3у -3у2 -0,7х)*(10ху2).
2.Упростите выражение: а)   
[image: image4.wmf]2

1

ху( 1,2х2 – у3х +2х);
б)  6а2в3 – а2(6в2 -3а3в) – 5а(в- 1,3ав3).
3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х =-3.

4. Решите задачу:  За 6 часов катер проходит по течению на 20 км меньше,чем за 10 часов против течения. Какова скорость течения, если скорость катера в стоячей воде 15 км/ч.
5. Решите уравнение:
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	карточка № 3

1.Выполните умножение: а)2а (а2 -7а +2);

б) (- 3в2 +0,6в)*( - 1,5в3).

2.Упростите выражение: а) 1
[image: image7.wmf]3

1

х2у(25х – 0,6у +9);

б) -7у(х3 -4у) – 2(х3у +1,2у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 1 и х =-5.

4. Решите задачу:  От пристани А отошел теплоход со скоростью  40км/ч. Через 1,25 ч вслед за ним отошел другой теплоход со скоростью 60км/ч. Через сколько часов после своего отправления и на каком расстоянии от А теплоход догонит первый?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 4

1.Выполните умножение: а) -3у2(5у5 – 3у – 2);

б)  (7,3х3у -2,9у7 -0,7х)*(10х3у2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image10.wmf]2

1

ху( 1-0,4х2 – 2,8у3х +3х);

б)  6х2у3 – у2(6х2 -3х3у) – 5х(у - 1,3ху3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х = -1.

4. Решите задачу : Расстояние между пристанями М и Р равно 54 км. От пристани М отошел теплоход со скоростью 15 км/ч. Через 15 минут от пристани Р навстречу ему отошел другой теплоход, скорость которого 12км/ч. Через сколько часов после отправления первого теплохода они встретятся?
5. Решите уравнение:
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	 карточка № 5
1.Выполните умножение: а)2х (х2 -7х +2);

б) (- 3у2 +0,6у)*( - 1,5у3).

2.Упростите выражение: а)  
[image: image13.wmf]3

2

х2у(15х – 0,9у +6);

б) -2у(х3 -2у) – (х3у +4у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 3 и х =-4.

4. Решите задачу: За 4 часа катер  проходит по течению расстояние, в 2,4 раза большее, чем за 2 часа против течения. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 1,5 км/ч?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 6
1.Выполните умножение: а) -4в2(5в2 – 3в – 2);

б)  (6,3х3у -3у2 -0,7х)*(10ху2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image16.wmf]2

1

ху( 1,2х2 – у3х +2х);

б)  6а2в3 – а2(6в2 -3а3в) – 5а(в- 1,3ав3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х =-3.

4. Решите задачу:  За 6 часов катер проходит по течению на 20 км меньше,чем за 10 часов против течения. Какова скорость течения, если скорость катера в стоячей воде 15 км/ч.

5. Решите уравнение:
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	карточка № 7
1.Выполните умножение: а)2а (а2 -7а +2);

б) (- 3в2 +0,6в)*( - 1,5в3).

2.Упростите выражение: а) 1
[image: image19.wmf]3

1

х2у(25х – 0,6у +9);

б) -7у(х3 -4у) – 2(х3у +1,2у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 1 и х =-5.

4. Решите задачу:  От пристани А отошел теплоход со скоростью  40км/ч. Через 1,25 ч вслед за ним отошел другой теплоход со скоростью 60км/ч. Через сколько часов после своего отправления и на каком расстоянии от А теплоход догонит первый?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 8
1.Выполните умножение: а) -3у2(5у5 – 3у – 2);

б)  (7,3х3у -2,9у7 -0,7х)*(10х3у2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image22.wmf]2

1

ху( 1-0,4х2 – 2,8у3х +3х);

б)  6х2у3 – у2(6х2 -3х3у) – 5х(у - 1,3ху3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х = -1.

4. Решите задачу : Расстояние между пристанями М и Р равно 54 км. От пристани М отошел теплоход со скоростью 15 км/ч. Через 15 минут от пристани Р навстречу ему отошел другой теплоход, скорость которого 12км/ч. Через сколько часов после отправления первого теплохода они встретятся?

5. Решите уравнение:
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	 карточка № 9
1.Выполните умножение: а)2х (х2 -7х +2);

б) (- 3у2 +0,6у)*( - 1,5у3).

2.Упростите выражение: а)  
[image: image25.wmf]3

2

х2у(15х – 0,9у +6);

б) -2у(х3 -2у) – (х3у +4у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 3 и х =-4.

4. Решите задачу: За 4 часа катер  проходит по течению расстояние, в 2,4 раза большее, чем за 2 часа против течения. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 1,5 км/ч?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 10
1.Выполните умножение: а) -4в2(5в2 – 3в – 2);

б)  (6,3х3у -3у2 -0,7х)*(10ху2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image28.wmf]2

1

ху( 1,2х2 – у3х +2х);

б)  6а2в3 – а2(6в2 -3а3в) – 5а(в- 1,3ав3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х =-3.

4. Решите задачу:  За 6 часов катер проходит по течению на 20 км меньше,чем за 10 часов против течения. Какова скорость течения, если скорость катера в стоячей воде 15 км/ч.

5. Решите уравнение:
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	карточка № 11
1.Выполните умножение: а)2а (а2 -7а +2);

б) (- 3в2 +0,6в)*( - 1,5в3).

2.Упростите выражение: а) 1
[image: image31.wmf]3

1

х2у(25х – 0,6у +9);

б) -7у(х3 -4у) – 2(х3у +1,2у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 1 и х =-5.

4. Решите задачу:  От пристани А отошел теплоход со скоростью  40км/ч. Через 1,25 ч вслед за ним отошел другой теплоход со скоростью 60км/ч. Через сколько часов после своего отправления и на каком расстоянии от А теплоход догонит первый?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 12
1.Выполните умножение: а) -3у2(5у5 – 3у – 2);

б)  (7,3х3у -2,9у7 -0,7х)*(10х3у2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image34.wmf]2

1

ху( 1-0,4х2 – 2,8у3х +3х);

б)  6х2у3 – у2(6х2 -3х3у) – 5х(у - 1,3ху3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х = -1.

4. Решите задачу : Расстояние между пристанями М и Р равно 54 км. От пристани М отошел теплоход со скоростью 15 км/ч. Через 15 минут от пристани Р навстречу ему отошел другой теплоход, скорость которого 12км/ч. Через сколько часов после отправления первого теплохода они встретятся?

5. Решите уравнение:
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	 карточка № 13
1.Выполните умножение: а)2х (х2 -7х +2);

б) (- 3у2 +0,6у)*( - 1,5у3).

2.Упростите выражение: а)  
[image: image37.wmf]3

2

х2у(15х – 0,9у +6);

б) -2у(х3 -2у) – (х3у +4у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 3 и х =-4.

4. Решите задачу: За 4 часа катер  проходит по течению расстояние, в 2,4 раза большее, чем за 2 часа против течения. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 1,5 км/ч?

5. Решите уравнение:
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	карточка №  14
1.Выполните умножение: а) -4в2(5в2 – 3в – 2);

б)  (6,3х3у -3у2 -0,7х)*(10ху2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image40.wmf]2

1

ху( 1,2х2 – у3х +2х);

б)  6а2в3 – а2(6в2 -3а3в) – 5а(в- 1,3ав3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х =-3.

4. Решите задачу:  За 6 часов катер проходит по течению на 20 км меньше,чем за 10 часов против течения. Какова скорость течения, если скорость катера в стоячей воде 15 км/ч.

5. Решите уравнение:
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	карточка № 15
1.Выполните умножение: а)2а (а2 -7а +2);

б) (- 3в2 +0,6в)*( - 1,5в3).

2.Упростите выражение: а) 1
[image: image43.wmf]3

1

х2у(25х – 0,6у +9);

б) -7у(х3 -4у) – 2(х3у +1,2у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 1 и х =-5.

4. Решите задачу:  От пристани А отошел теплоход со скоростью  40км/ч. Через 1,25 ч вслед за ним отошел другой теплоход со скоростью 60км/ч. Через сколько часов после своего отправления и на каком расстоянии от А теплоход догонит первый?

5. Решите уравнение:

 
[image: image44.wmf]2

6

3

-

х

 - 
[image: image45.wmf]3

7

14

х

-

 -2 =0.
	карточка №  16
1.Выполните умножение: а) -3у2(5у5 – 3у – 2);

б)  (7,3х3у -2,9у7 -0,7х)*(10х3у2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image46.wmf]2

1

ху( 1-0,4х2 – 2,8у3х +3х);

б)  6х2у3 – у2(6х2 -3х3у) – 5х(у - 1,3ху3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х = -1.

4. Решите задачу : Расстояние между пристанями М и Р равно 54 км. От пристани М отошел теплоход со скоростью 15 км/ч. Через 15 минут от пристани Р навстречу ему отошел другой теплоход, скорость которого 12км/ч. Через сколько часов после отправления первого теплохода они встретятся?

5. Решите уравнение:
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	 карточка № 17
1.Выполните умножение: а)2х (х2 -7х +2);

б) (- 3у2 +0,6у)*( - 1,5у3).

2.Упростите выражение: а)  
[image: image49.wmf]3

2

х2у(15х – 0,9у +6);

б) -2у(х3 -2у) – (х3у +4у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 3 и х =-4.

4. Решите задачу: За 4 часа катер  проходит по течению расстояние, в 2,4 раза большее, чем за 2 часа против течения. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 1,5 км/ч?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 18
1.Выполните умножение: а) -4в2(5в2 – 3в – 2);

б)  (6,3х3у -3у2 -0,7х)*(10ху2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image52.wmf]2

1

ху( 1,2х2 – у3х +2х);

б)  6а2в3 – а2(6в2 -3а3в) – 5а(в- 1,3ав3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х =-3.

4. Решите задачу:  За 6 часов катер проходит по течению на 20 км меньше,чем за 10 часов против течения. Какова скорость течения, если скорость катера в стоячей воде 15 км/ч.

5. Решите уравнение:
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	карточка № 19
1.Выполните умножение: а)2а (а2 -7а +2);

б) (- 3в2 +0,6в)*( - 1,5в3).

2.Упростите выражение: а) 1
[image: image55.wmf]3

1

х2у(25х – 0,6у +9);

б) -7у(х3 -4у) – 2(х3у +1,2у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 1 и х =-5.

4. Решите задачу:  От пристани А отошел теплоход со скоростью  40км/ч. Через 1,25 ч вслед за ним отошел другой теплоход со скоростью 60км/ч. Через сколько часов после своего отправления и на каком расстоянии от А теплоход догонит первый?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 20
1.Выполните умножение: а) -3у2(5у5 – 3у – 2);

б)  (7,3х3у -2,9у7 -0,7х)*(10х3у2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image58.wmf]2

1

ху( 1-0,4х2 – 2,8у3х +3х);

б)  6х2у3 – у2(6х2 -3х3у) – 5х(у - 1,3ху3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х = -1.

4. Решите задачу : Расстояние между пристанями М и Р равно 54 км. От пристани М отошел теплоход со скоростью 15 км/ч. Через 15 минут от пристани Р навстречу ему отошел другой теплоход, скорость которого 12км/ч. Через сколько часов после отправления первого теплохода они встретятся?

5. Решите уравнение:
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	 карточка № 2 1

1.Выполните умножение: а)2х (х2 -7х +2);

б) (- 3у2 +0,6у)*( - 1,5у3).

2.Упростите выражение: а)  
[image: image61.wmf]3

2

х2у(15х – 0,9у +6);

б) -2у(х3 -2у) – (х3у +4у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 3 и х =-4.

4. Решите задачу: За 4 часа катер  проходит по течению расстояние, в 2,4 раза большее, чем за 2 часа против течения. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 1,5 км/ч?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 22
1.Выполните умножение: а) -4в2(5в2 – 3в – 2);

б)  (6,3х3у -3у2 -0,7х)*(10ху2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image64.wmf]2

1

ху( 1,2х2 – у3х +2х);

б)  6а2в3 – а2(6в2 -3а3в) – 5а(в- 1,3ав3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х =-3.

4. Решите задачу:  За 6 часов катер проходит по течению на 20 км меньше,чем за 10 часов против течения. Какова скорость течения, если скорость катера в стоячей воде 15 км/ч.

5. Решите уравнение:
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	карточка № 23

1.Выполните умножение: а)2а (а2 -7а +2);

б) (- 3в2 +0,6в)*( - 1,5в3).

2.Упростите выражение: а) 1
[image: image67.wmf]3

1

х2у(25х – 0,6у +9);

б) -7у(х3 -4у) – 2(х3у +1,2у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 1 и х =-5.

4. Решите задачу:  От пристани А отошел теплоход со скоростью  40км/ч. Через 1,25 ч вслед за ним отошел другой теплоход со скоростью 60км/ч. Через сколько часов после своего отправления и на каком расстоянии от А теплоход догонит первый?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 24

1.Выполните умножение: а) -3у2(5у5 – 3у – 2);

б)  (7,3х3у -2,9у7 -0,7х)*(10х3у2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image70.wmf]2

1

ху( 1-0,4х2 – 2,8у3х +3х);

б)  6х2у3 – у2(6х2 -3х3у) – 5х(у - 1,3ху3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х = -1.

4. Решите задачу : Расстояние между пристанями М и Р равно 54 км. От пристани М отошел теплоход со скоростью 15 км/ч. Через 15 минут от пристани Р навстречу ему отошел другой теплоход, скорость которого 12км/ч. Через сколько часов после отправления первого теплохода они встретятся?

5. Решите уравнение:
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	 карточка № 25
1.Выполните умножение: а)2х (х2 -7х +2);

б) (- 3у2 +0,6у)*( - 1,5у3).

2.Упростите выражение: а)  
[image: image73.wmf]3

2

х2у(15х – 0,9у +6);

б) -2у(х3 -2у) – (х3у +4у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 3 и х =-4.

4. Решите задачу: За 4 часа катер  проходит по течению расстояние, в 2,4 раза большее, чем за 2 часа против течения. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 1,5 км/ч?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 26
1.Выполните умножение: а) -4в2(5в2 – 3в – 2);

б)  (6,3х3у -3у2 -0,7х)*(10ху2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image76.wmf]2

1

ху( 1,2х2 – у3х +2х);

б)  6а2в3 – а2(6в2 -3а3в) – 5а(в- 1,3ав3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х =-3.

4. Решите задачу:  За 6 часов катер проходит по течению на 20 км меньше,чем за 10 часов против течения. Какова скорость течения, если скорость катера в стоячей воде 15 км/ч.

5. Решите уравнение:
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	карточка № 27
1.Выполните умножение: а)2а (а2 -7а +2);

б) (- 3в2 +0,6в)*( - 1,5в3).

2.Упростите выражение: а) 1
[image: image79.wmf]3

1

х2у(25х – 0,6у +9);

б) -7у(х3 -4у) – 2(х3у +1,2у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 1 и х =-5.

4. Решите задачу:  От пристани А отошел теплоход со скоростью  40км/ч. Через 1,25 ч вслед за ним отошел другой теплоход со скоростью 60км/ч. Через сколько часов после своего отправления и на каком расстоянии от А теплоход догонит первый?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 28
1.Выполните умножение: а) -3у2(5у5 – 3у – 2);

б)  (7,3х3у -2,9у7 -0,7х)*(10х3у2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image82.wmf]2

1

ху( 1-0,4х2 – 2,8у3х +3х);

б)  6х2у3 – у2(6х2 -3х3у) – 5х(у - 1,3ху3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х = -1.

4. Решите задачу : Расстояние между пристанями М и Р равно 54 км. От пристани М отошел теплоход со скоростью 15 км/ч. Через 15 минут от пристани Р навстречу ему отошел другой теплоход, скорость которого 12км/ч. Через сколько часов после отправления первого теплохода они встретятся?

5. Решите уравнение:
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	 карточка № 29
1.Выполните умножение: а)2х (х2 -7х +2);

б) (- 3у2 +0,6у)*( - 1,5у3).

2.Упростите выражение: а)  
[image: image85.wmf]3

2

х2у(15х – 0,9у +6);

б) -2у(х3 -2у) – (х3у +4у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 3 и х =-4.

4. Решите задачу: За 4 часа катер  проходит по течению расстояние, в 2,4 раза большее, чем за 2 часа против течения. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения 1,5 км/ч?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 30
1.Выполните умножение: а) -4в2(5в2 – 3в – 2);

б)  (6,3х3у -3у2 -0,7х)*(10ху2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image88.wmf]2

1

ху( 1,2х2 – у3х +2х);

б)  6а2в3 – а2(6в2 -3а3в) – 5а(в- 1,3ав3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х =-3.

4. Решите задачу:  За 6 часов катер проходит по течению на 20 км меньше,чем за 10 часов против течения. Какова скорость течения, если скорость катера в стоячей воде 15 км/ч.

5. Решите уравнение:
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	карточка № 31
1.Выполните умножение: а)2а (а2 -7а +2);

б) (- 3в2 +0,6в)*( - 1,5в3).

2.Упростите выражение: а) 1
[image: image91.wmf]3

1

х2у(25х – 0,6у +9);

б) -7у(х3 -4у) – 2(х3у +1,2у).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 1 и х =-5.

4. Решите задачу:  От пристани А отошел теплоход со скоростью  40км/ч. Через 1,25 ч вслед за ним отошел другой теплоход со скоростью 60км/ч. Через сколько часов после своего отправления и на каком расстоянии от А теплоход догонит первый?

5. Решите уравнение:
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	карточка № 32
1.Выполните умножение: а) -3у2(5у5 – 3у – 2);

б)  (7,3х3у -2,9у7 -0,7х)*(10х3у2).

2.Упростите выражение: а)   
[image: image94.wmf]2

1

ху( 1-0,4х2 – 2,8у3х +3х);

б)  6х2у3 – у2(6х2 -3х3у) – 5х(у - 1,3ху3).

3.Найдите значение выражения:

  5х(2х -6) + х(2х2+х-5) при х = 2 и х = -1.

4. Решите задачу : Расстояние между пристанями М и Р равно 54 км. От пристани М отошел теплоход со скоростью 15 км/ч. Через 15 минут от пристани Р навстречу ему отошел другой теплоход, скорость которого 12км/ч. Через сколько часов после отправления первого теплохода они встретятся?

5. Решите уравнение:
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